

## 关注海南省排球联赛



选手在比赛中。小陈 摄

## 海南省排球联赛

## 文昌队暂居B组榜首

本报海口8月8日讯 (记者王黎刚)2011年“力加杯”海南省排球联赛昨晚在文昌结束了B组第一轮的争夺,文昌队三战全胜暂居小组第一。

B组4支参赛队分别为海南师范大学队、屯昌队、临高队和文昌队。昨晚文昌队在一场比赛中以3:0击败海南师范大学队获得小组第一,海南师范大学队三战两胜一负排名第二,临高队三战一胜两负排名第3,屯昌队三战皆负垫底。

“力加杯”海南省排球联赛8月2日在琼海揭幕,A组的定安队、澄迈队、海口队和琼海队进行了第一轮激战。结果琼海队和定

## 连续打了13年省排球联赛

## 王川安:球迷最让人难忘

“今年力加杯排球赛决赛放在定安打,球场肯定又要爆满了。”定安队老队长王川安说。

1998年,还在海师上学的王川安参加了第一届“力加杯”省排球联赛,2000年毕业后又代表定安队参赛,至今13年联赛全部都参加了,是目前为数不多的元老级球员。

王川安说:“在没有‘力加杯’省排球联赛以前,海南只有省中学生排球联赛等为数不多的排球赛。海南人热爱排球,尤其是九人制排球,但以前比赛的机会不多,水平自然难以提高,观众也不是很多。1998年我代表海师参加首届‘力加杯’省排球联赛,当时场边人山人海的氛围让我们兴奋不已,这是我参加中学生联赛时从未见过的场面。有了球迷捧场,球员的拼劲就上来了,比赛的水平水涨船高。一晃13年过去了,我从年轻队员变成了老队员,最让我难忘的是2009年,

(本报记者 王黎刚  
(本报海口8月8日讯)

## 第九套“国操”正式发布

据新华社北京8月8日电 (记者刘宁)8月8日全民健身日,国家体育总局在北京举办了中华人民共和国广播体操回顾展暨第九套广播体操发布活动,正式向全社会发布第九套广播体操。

在当天的活动现场,广播体操宣传片和第一套到第八套广播体操的展示,将人们带进深沉的怀旧情绪,回想起属于自己的“广播体操”年代。随着国家体育总局局长刘鹏宣布中华人民共和国第九套广播体操正式发布,来自北京

体育大学的学生们对这套操进行了现场展示。编排新颖、舒展流畅的第九套广播体操给与会者带来勃勃生机活力,留下了深刻印象。

国家体育总局副局长冯建中表示,1951年,中华全国体育总会筹备委员会联合国家有关部委发布了中华人民共和国第一套广播体操。60年来,广播体操已成为最具中国特色的体育健身方法,成为了普及面最广、深受人民群众喜爱的“国操”。国家体育总局已经拟定了第九套广播体操的推广计划。

高尔夫球邀请赛  
伍兹名列第37

8月7日,在普利司通高尔夫球邀请赛决赛赛次赛轮比赛中,伍兹打出70杆,最终以281杆的总成绩名列第37位。图为伍兹在比赛中。  
新华社发

## 纽约铁人三项比赛发生意外

## 一人死亡一人垂危

新华社纽约8月7日电 (记者张荣锋)8月进行的纽约铁人三项比赛发生意外,在完成游泳比赛后,一名64岁老人死亡,另外有一名40岁的女性在接受紧急处理后被送院治疗。

赛事负责人比尔·波克在事故发生后发表了一份声明,证实有一位64岁的男子在比赛中意外死亡,但没有具体说明死亡的原因;另外有一名女士也在游泳比赛后感觉不适,

被紧急送往附近医院治疗,目前仍生命垂危。纽约铁人三项比赛每年举办一次,有超过3000名选手参加今年的比赛。比赛要求选手先比拼1500米游泳,接着骑自行车40公里,最后跑步10公里,整个比赛用时最短的选手获胜。

纽约铁人三项赛的参赛选手水平参差不齐,分别设有专业组、残疾组和老年组。参赛选手年龄从18岁到77岁不等。

## 海口启动全国百城千村健身气功交流活动

本报讯 海口“2011年全国百城千村健身气功交流活动”启动仪式8日在海口公园举行,本次活动凸显“我参与、我健身、我快乐”的主旨,来自省内200多名老年气功爱好者表演了八段锦、易筋经等健身功法项目。(老周)

# 尽管处罚结果正式公布,冬管中心主任也接受了采访,但短道队打架事件远未结束——还有5个悬念有待解开

王春露回来  
继续当领队?

我们可以想象如果有一天领队王春露回归短道队,这些主力队员的情绪反弹怎么办?毕竟打比赛靠的是这些队员,索契冬奥会主要靠的也是这些队员,现在距离索契冬奥会其实已经不远了,两年半的时间转眼就到,如果后面再发生任何冲突或者双方对立影响了比赛的话,谁来负责这个责任?如果到时候因为这样的原因兵败索契,怕是在马年的春节回国人的口水会淹没冬管中心的五层小楼。

除了队员之外,现在主教练李琰的态度也至关重要,如果现在不用李琰的活做教练这个烂摊子?而从最近几天李琰接受各个媒体采访的态度来看,她的态度是明显不好的了。

王春露能否回来当领队?最终的拍板权当然是在中心领导手里,而表决权现在看起来好像应该是在主力队员和主教练的手里。

李琰会不会  
离开中国队?

答案是:会,但最早应该是在索契冬奥会之后。

李琰是个职业教练(但不像某些人说的)是外教,因为她至今保留着中国国籍,与体制内的教练不同,她与冬管中心的关系是很简单的契约关系,连续两次打架事件对李琰的训练和心情影响极大,有不少朋友劝她以此为理由向中心提出终止合同。甚

至她原先在美国队的助理教练(现在是俄罗斯队主教练)也向她发出了邀请。对李琰这样的金牌教练,俄罗斯队当然求贤若渴。

作为一名职业教练,在任何一个国家执教都很正常,但是李琰这样描述自己的不同感受:“当阿波罗获得冬奥会冠军,升美国国旗奏美国国歌的时候,我只是很激动地听着。”

王濛最晚今年12月初  
重返赛场?

创造了温哥华冬奥会的辉煌之后,王濛选择了继续驰骋冰场,她的目标是在索契冬奥会上续写辉煌,去美国读书期间她也经常去冰场滑冰,而且带去了很多重要比赛的录像,经常研究对手,上赛季的世界杯和世锦赛的比赛王濛也都在关注,并关注着对手的最新状态,王濛对冰场的热爱可以说是无法阻挡,对索契冬奥会的渴望同样无法阻挡。

除了索契冬奥会,还有另外一个比赛对王濛来说是非常重要的,特别是对黑龙江江体育场来说,有一个比赛的分量不亚于冬奥会——那就是全运会!上届全运会,王濛获得了女子全能、女子500米、女子3000米接力三个项目的金牌。尽管目前的王濛不是巅峰状态,但是拿一枚500米的金牌应该不成问题,另外还有接力。到时候不用王濛自己去找中心要求比赛,黑龙江体育局会出面做工作。王濛只管养好手上的伤,不惹麻烦,好好训练,做到中心领导所说的表现出良好就是了。

## 大威因病

## 退出罗杰斯杯

新华社多伦多8月7日电 (报道员胡彦鹏)美国网球名将维纳斯·威廉姆斯(大威)当地时间7日宣布,因身体原因退出正在多伦多举行的罗杰斯杯女子网球赛。

大威表示自己在抵达多伦多后就感到身体不舒服。医生诊断其得了病毒性疾病,不得不退出比赛。她没有透露详细病情,但强调对缺席比赛“极度失望”。

大威出席本月5日举行的罗杰斯杯赛抽签仪式时表示,本届比赛对姊妹二人具有特殊意义,因为她以前从没有赢得罗杰斯杯的冠军,而伤病初愈的小威则需要通过胜利树立信心。大威的缺席也避免了本届杯赛的正赛首轮出现中国德比,因为按照赛程安排,晋级正赛后张帅的对手是彭帅,但张帅如今要顶替大威的位置,对战目前世界排名第18的塞尔维亚选手伊万诺维奇。彭帅的手被改为西班牙选手手语。

## 罗杰斯杯

## 郑洁晋级正赛



8日,在罗杰斯杯女单资格赛中,郑洁胜伊达公子,晋级正赛。新华社发

## 羽毛球世界锦标赛首轮爆冷

# 谌龙 不敌 危地马拉球手



8月8日,2011年羽毛球世界锦标赛在伦敦温布利体育馆拉开战幕。五号种子、中国选手谌龙在首轮比赛中以1:2不敌危地马拉选手科登,爆冷出局。图为谌龙为一个判罚向裁判申诉。

## 45:70输给俄罗斯队

## 中国男篮斯杯7连败创纪录

新华社广州8月8日电 (记者梁希仪)尽管4000多热情球迷冒着高温前来观战助威,但看着只有8位身穿“战袍”的中国男篮国手在热身,他们的心早已经凉了。

没有易建联,没有刘炜,没有孙悦、朱芳雨,更别说有些小伤在身的王治郅、张庆鹏、丁锦辉了,真正的主力球员只有王仕鹏这一根“独苗”。以这样的阵容迎战已获本屆斯坦科维奇杯赛广州站两连胜的俄罗斯队,注定又是一场失败,而且是一场惨败以至最难看的惨败。

果然,群龙无首的中国男篮8日晚以45:70输给俄罗斯队,以自己的7连败圆了

对手未能在海宁站挺进决赛的美梦。

不过,与前6败不同的是,这场球中国队比分从来没有接近过,甚至没有平局过,更不要说领先了。上来就被打了一个7:0,几个回合后分差就拉大到16:5的两位数。自首节8:18落后,中国队的最小分差也就再也没有少于两位数;相反,让观众惨不忍睹的是分差曾一度被拉大,最难堪的是第四节刚开始时的30:56。

这时,看台上情绪激动的观众再也忍不住了,扯开了嗓子大声疾呼:“邓华德下课!”

不过,球迷们骨子里还是热爱自己的

球队,即使输成这样,他们还在为中国队加油,呐喊,无论每一个篮板,每一次抢断,特别是每一次进球。一度,两队的分差曾缩小到21分(39:60)。

尽管8位球员拼到了最后,但仍创下本届斯杯的单场最低得分纪录,之前的纪录为49分,是在海宁输给俄罗斯队时写下的。

张博和苏伟为中国队各贡献了10分,苏伟还有9个篮板入账。俄罗斯队的西米金得到16分,其中有4个三分球。

中国队9日将同安哥拉和新西兰队之间的负者争夺广州站的第三名,而3战全胜的俄罗斯队将与安-新两队的胜者争冠军。

## 英国马术三项赛

## 中国骑手华天获第三

新华社伦敦8月7日电 (记者张晓东)一个第三、一个第四,中国骑手华天这个周末在英国马术三项赛的节目中收获不小。不过,接下来还有更重要的任务等着他,那就是带着新驹“中融北京”热身,继续争取奥运积分。

5日-7日,一年一度的英国马术三项赛在位于英格兰西南的盖特库布庄园举行。这里是英皇室安妮公主的私宅,这个周末却成了人和马的乐园,既有世界顶尖的三项赛骑手参与大小十几个比赛的角逐,也有十岁上下的孩子骑着小型马匹拼速度。庄园内大片的草坡上尽是或坐或躺的游人,不知是在欣赏远处的越野赛,还是这里的乡间美景。

21岁的华天很是忙碌。6日,他先是乘坐“单骑”一起在英国锦标赛的“新手赛”中夺得第三名。7日,他又带着一匹欧洲名马在浓缩三项赛中拿到第四名。“新手赛”中的佳绩让华天和“单子”的主人费森女士从安妮公主手中领过奖励。

所谓“新手赛”并不是指参加比赛的骑手初出茅庐,而是说马匹刚刚在三项赛中发挥出我的水平。”

“巧妇难为无米之炊”,迟迟无法继续为奥运赚分的华天很是着急。不过,新驹“中融北京”的到来有望一解燃眉之急。据悉,这匹马已经和华天一起训练了3周左右,经历过北京奥运会比拼的中国骑手打算下周就带着它参赛热身,然后争取早日可以出战奥运资格赛。另外,“木兰”的情况也越来越好,也许再过些时日就可参赛。

# “刀锋战士”创造历史 皮斯托里斯入选田径世锦赛南非队

称为“刀锋战士”。

皮斯托里斯已经拿到了四块残奥运金牌,但是当他三年前打算与健全人同场竞技时,他遇到了前所未有的挑战。

由于使用义肢参加健全人比赛,体育仲裁法庭对他进行调查,国际田联也曾因为这种高科技的义肢可能会带来不公平竞争而禁止了多名残奥会冠军参加健全人比赛。不过在2008年,皮斯托里斯最终获得了参赛许可。

此后,皮斯托里斯一直为了实现参加世界大赛的梦想而不懈努力,他先后冲击过2008年北京奥运会和2009年柏林世锦赛,但都没有能达到参赛的最低标准。今年7月在意大利进行的世锦赛前最后一次达标赛上,皮斯托里斯跑出了个人的最佳成绩45.07秒,同时达到了世锦赛的资格线。

皮斯托里斯在只有11个月大时,就因伤导致双腿自膝盖以下全部截肢,但是这并没有阻止他对体育的热爱。他喜欢打橄榄球、网球、水球甚至摔跤。在田径的跑道上,他穿着碳素纤维打造的义肢参加比赛。

梦想成真的皮斯托里斯激动不已,他说:“长久以来,我一直都梦想能够参加世界大赛,这是一个令我无比骄傲的时刻。能够代表我的祖国参加这么重要的比赛我非常荣幸,我希望能够在南非队跑出最高的水平。为了备战这次世锦赛,我已经非常努力地训练,我已经迫不及待想站上跑道了。”

皮斯托里斯在只有11个月大时,就因伤导致双腿自膝盖以下全部截肢,但是这并没有阻止他对体育的热爱。他喜欢打橄榄球、网球、水球甚至摔跤。在田径的跑道上,他穿着碳素纤维打造的义肢参加比赛。

梦想成真的皮斯托里斯激动不已,他说:“长久以来,我一直都梦想能够参加世界大赛,这是一个令我无比骄傲的时刻。能够代表我的祖国参加这么重要的比赛我非常荣幸,我希望能够在南非队跑出最高的水平。为了备战这次世锦赛,我已经非常努力地训练,我已经迫不及待想站上跑道了。”